

**Dodatek č. 2 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone  
OneNet č. 006020 (dále jen „Dodatek“)**

Vodafone Czech Republic a.s.,  
se sídlem Vinohradská 167, 100 00 Praha 10  
IČ: 25788001  
bankovní spojení: The Royal Bank of Scotland N.V.  
č.účtu: 221217/5400  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,  
spisová značka B 6064  
zastoupená: [REDACTED]  
(dále jen „Poskytovatel“)

a

Biologické centrum AV ČR, v. v. i.  
se sídlem: 37005 České Budějovice - České Budějovice 2, Branišovská 1160/31  
IČ: 60077344  
661 - Veřejná výzkumná instituce  
jednající: [REDACTED]  
(dále jen „Účastník“)

dále společně také „smluvní strany“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 006020 (dále jen „Smlouva“).

#### Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy.

2. Znění první věty odstavce 2.2 Smlouvy se nahrazuje následujícím zněním:

*„Účastník se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy neklesne rozsah jím užívaných Služeb pod minimální měsíční částku ve výši 7 000,- Kč (bez DPH).“*

3. Z důvodu navýšení slevy se na konec odstavce 2.4 Smlouvy vkládá věta následujícího znění:

*„Účastníkovi bude dále poskytnuta další sleva ve výši 45 000,- Kč (bez DPH), kterou je Účastník oprávněn využít jako slevu na nákup či pronájem zboží Poskytovatele.“*

4. Z důvodu prodloužení doby určité sjednané ve Smlouvě o 24 měsíců se znění první věty odstavce 4.1 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním:

*„Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 1. 8.2016.“*

## Článek 2

1. Vyjma jak výslovně stanoveno v tomto Dodatku zůstávají ustanovení Smlouvy nedotčena, dosud nevyčerpané slevy nepropadají. Smluvní strany tímto prohlašují, že veškerá práva a povinnosti smluvních stran neupravená tímto Dodatkem se řídí Smlouvou. Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb podle stávajícího znění Smlouvy (a příslušných Dílčích smluv v aktuálním znění). Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „Informace“). Není-li v tomto Dodatku uvedeno jinak, podpisem Dodatku uděluje Účastník souhlasy se zpracováním údajů uvedených v Informacích.
2. Smluvní strany se dohodly, že v případě ukončení Smlouvy před koncem nově sjednané doby trvání dle čl. 4.1 Smlouvy ve znění tohoto Dodatku, není Účastník povinen částky vyčerpané ke dni podpisu tohoto Dodatku vracet. Pro vyloučení pochybností smluvní strany uvádějí, že slevy sjednané v tomto Dodatku je Účastník oprávněn čerpat dnem účinnosti tohoto Dodatku. Slevy dle čl. 2.3 Smlouvy jsou čerpány měsíčně v poměrné výši dle sjednané doby určité v okamžiku sjednání slev, tzn. následným prodloužením doby určité nedochází ke změně měsíční výše čerpané slevy, ani k prodloužení doby jejího čerpání.
3. Tento Dodatek byl vyhotoven ve dvou (2) stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.
4. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

V Praze, dne 17.7. 2014

V ..... dne 17.7. 2014

Vodafone Czech Republic a.s.

Biologické centrum AV ČR, v. v. i.

Jméno: